



“我也想参加比赛拿金牌”

留守娃畅游奥帆博物馆,与微尘小志愿者结对交友,小年日收获祝福和友情

文/本报记者 吕璐 实习生 孙志文 片/本报记者 张晓鹏

5D电影、大帆船、奥运金牌……3日,“百家团圆”活动青岛站的孩子和家长们在奥帆博物馆度过了愉快的时光,不仅大开眼界,还收到了青岛一家书法学校师生送来的春联。青岛红十字微尘基金也为活动提供了公益支持,小小微尘志愿者纷纷和来青的留守儿童结成了对子,成为朋友。



孩子们观看5D电影
大呼过瘾。



在奥帆博物馆,微尘志愿者为来自他乡的孩子们表演节目、赠送春联。

微尘小志愿者和留守娃手拉手

2月3日,农历小年,奥帆博物馆书墨飘香。在奥帆博物馆一楼阳光大厅,来自图腾书法专修学校的师生在活动现场进行书法创作,并将刚“出炉”的春联送给了参加“百家团圆”活动的小朋友们。“人和家顺百事兴,富贵平安福满堂”,来自太平路小学的杨承霖写了这一副春联送给了来自诸城的王璐瑶,“我希望你在蛇年快快乐乐、平平安安。”杨承霖向她送

上了春节祝福。

整个活动中,奥帆博物馆少儿文艺科普活动中心的老师配合着古琴吟诵表演,为笔会现场增添了浓厚的古典文化韵味。

为了让留守儿童感受到亲情的温暖,青岛红十字微尘基金为本次活动提供了公益支持。3日上午,在奥帆博物馆一楼的阳光大厅,微尘基金常务理事赵美然和袁波作为代表为孩子们送上了崭新的书包和笔记本等

文具,不少微尘志愿者也来到现场帮忙。

嘉峪关学校五年级一班的安俊昇和王一丁是小小微尘志愿者,王乃锋是来自德州禹城辛店镇的小朋友,他们结成了对子,互相交换了联系方式。“我想和你交朋友,以后我会给你写信的。”安俊昇亲切地拉着王乃锋说。安俊昇说,他打算在寒假里用书信的方式和王乃锋交流学习和生活心得,两人成为好朋友。



在奥帆博物馆,岛城微尘基金组织的小朋友们向来自他乡的孩子们赠送春联。

留守儿童看上了5D电影

3日上午,在奥帆博物馆,“百家团圆”青岛站的49位孩子和家长观看了5D电影《海龟之旅》。视、听、触、嗅兼具的5D电影让孩子们仿佛置身海洋,与小海龟一起经历了困难重重的生存之旅。

看完电影后,许多孩子都惊呼“刺激”,德州禹城的留守儿童王乃锋第一次进电影院看电影,他手舞足蹈地描述电影里最令他印象深刻的一个片段,“小海龟差一点被鲨鱼吃掉,那个鲨鱼像是要从银

幕里出来了,跟真的一样,把我吓坏了。”

“孩子上小学后,我们就再也没带他看过电影。他羡慕别的孩子,但不说出来,就是体谅我们工作忙。”来自平度的小朋友庄杰的母亲张新玲说。张新玲夫妇在市立医院打工。自从庄杰上小学后,夫妻两人就再也没有正儿八经地带孩子来青岛玩。

“椅子会动,画面是立体的,真是大开眼界。”来自诸城的王璐瑶激动地说。王璐瑶的父母在青岛

打工多年,她和妹妹在老家和爷爷奶奶一起生活。马上就是春节了,她的父母却不能回家过年。这是王璐瑶姐姐第一次观看5D电影,也是第一次和父母一块儿看电影。

随着剧情的发展,座椅上喷洒出水雾,让孩子们感觉就像风暴和下雨时的环境。“快跑,小海龟!”“太好玩了!”来自沂水的徐涛原本有些腼腆,但被精彩的特效吸引后,他也笑个不停,主动和旁边的小伙伴们交流起来。

雨中游奥帆,海景看不厌

在参观奥帆博物馆时,孩子们跟着导游上了一堂生动有趣的帆船知识课。“这是金镶玉!”诸城的王洁看到展柜里的奥运金牌激动地喊出来。她指着金牌告诉记者:“金牌好漂亮,以后我也要参加比赛拿金牌。”在博物馆中,大多数孩子第一次见到真实的帆船,“帆

船的帆像老鹰的翅膀,能飞起来吗?”徐涛拉着爸爸的手问道。

走出博物馆,孩子和家长们来到奥帆中心的情人坝上看大海。德州禹城的王雅君手里一直拿着妈妈的手机,好奇地到处拍照,生怕漏掉一处有趣的景色。妈妈马小玲在一旁时不时地提醒女儿

少拍点照片:“照片太多了,内存卡盛不下,留着点内存,后边还有好多事儿呢!”

上午11点半,天上下起了小雨,但丝毫没有影响孩子们游玩的心情。孩子们有的三三两两聚集在一起合影,有的坐在海边台阶上,数着远处海上的轮船。



在奥帆中心情人坝,一名留守娃和父母拍下了合影。

嘟真蜂蜜
青岛名牌

送长辈
送领导
——1号蜂蜜

新春佳节,亲朋聚会
避免喝醉——
酒前喝冬酿,酒量升一半,
酒后喝冬酿,半小时酒气消大半。



蜂胶礼盒——三瓶装



免疫力低下、内分泌紊乱、
肠胃久恙

——蜂胶蜂皇浆, 顶多两瓶完事



温馨提示:凭本广告在农历正月十五日
前一次购买四瓶相同嘟真蜂产品,再赠一瓶
相同产品。

嘟真各商超专柜有售。团购热线: 89651888